



Ирина Борисовна Горшкова,
методист Муниципального
учреждения дополнительного
профессионального образования
«Методический центр повышения
квалификации педагогических
работников», городской округ
Орехово-Зуево



Опыт проведения Месячников школьных библиотек на примере городского округа Орехово-Зуево Московской области



24 октября 2016 года в девятнадцатый раз вся страна отметила Международный день школьных библиотек. Впервые он был отпразднован в 1997 году. И с тех пор отмечается в разных странах мира в четвертый понедельник октября. А с 2008 года по многочисленным предложениям членов Международной ассоциации школьных библиотек (IASL) было принято решение объявить весь месяц октябрь Международным месячником школьных библиотек.

Это значит, что каждая школьная библиотека может выбрать для себя любой день октября, или целую неделю, или даже весь месяц, чтобы обозначить свою роль в решении различных задач, стоящих сегодня перед школьными библиотеками.

В городском округе Орехово-Зуево Месячники проводятся уже на протяжении шести лет с 2011 года и охватывают все общеобразовательные учреждения города.

В рамках проведения Месячника организуются конкурсы, мероприятия, выставки, экскурсии и т.д. Главная цель работы – привлечение внимания всех категорий школьного сообщества: учащихся, учителей и родительской общественности к библиотеке.

Подготовка и проведение Месячника включает в себя три этапа: подготовительный, основной и заключительный.

Подготовительный:

- конец учебного года – составление плана Месячника;
- начало сентября – составление Приказа по проведению Месячника и его утверждение;
- сентябрь – подготовка к конкурсам внутри ОУ;
- середина октября – составление приказа о членах жюри конкурсов.

Основной:

- первые числа октября – открытие Месячника во всех ОУ города;
- октябрь – проведение конкурсов внутри ОУ.

Заключительный:

- первые числа ноября – сдача лучших работ в МУ ДПО «Методический центр ПКПР» для участия на городском уровне;
- вторая неделя ноября – работа жюри;